



СЕМНАШКА

Газета для учеников, учителей, родителей

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 17» имени Кугультинова Давида Никитича

В НОМЕРЕ:

Итоги года

Наши выпускники — лучшие!

2 стр.

Традиции

Хогманай, Соллаль и другие

3 стр.

Гороскоп

Что год грядущий нам готовит?

4 стр.



НАШ АДРЕС

358003,
Республика Калмыкия,
г. Элиста,
2 мкрн., д. 10

О ГЛАВНОМ



В ОЖИДАНИИ ЧУДА

Подготовка к Новому году в школе – дело важное и даже ответственное, ведь так много всего надо сделать: и елку собрать, и фойе украсить, вырезать бесчисленное количество снежинок и трафаретов из бумаги для оформления окон. Учащиеся совместно с учителями с большим энтузиазмом берутся за работу. Каждый класс готовит неповторимый номер на новогоднее мероприятие. Но, несмотря на такой большой объем работы, подготовка проходит весело и легко. Ребята признаются, что с нетерпением ждут этого праздника и новогодних чудес.

Пусть наступающий Новый год будет для вас самым прекрасным, а подготовка к нему принесет немало приятных моментов. Ведь ожидание чуда – и есть часть этого чуда! Не так ли?

Кстати, на днях благодаря замечательной акции «Елка желаний» сбылась заветная мечта нашей ученицы Александры Ханиновой. Новогодний подарок ей вручили сотрудники УФСИН России по РК. Пусть у каждого ребенка сбываются мечты и желания!

С наступающим всех Новым годом!

Бальджира ЗУЛАЕВА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Дорогие ребята, в наступающем 2025 году хотел бы пожелать вам, в первую очередь, успехов в учебе, крепкого здоровья, благополучия! Прославляйте успехами свою родную «семнашку», а мы, педагоги, коллектив школы, будем помогать вам в реализации ваших целей и идей!

Виктор Викторович КАТКАЕВ, директор школы

НАСТРОЕНИЕ ПРАЗДНИКА

Как быстро летит время! Казалось, только вчера мы готовились к встрече 2024 года, и вот уже новая встреча, и новый 2024-2025 учебный год.

В этом году ребята вместе со своими классными руководителями проявили невероятную фантазию при оформлении кабинетов, изготовлении новогодних поделок и композиций. Так что во всех учебных классах ощущается приближение волшебного праздника, да и настроение у всех соответствующее.

На протяжении всего учебного года ученики 17-й школы работали, не покладая рук. В уходящем 2024 году прошло много олимпиад и конкурсов, в которых ученики проявили высокие результаты и стали гордостью своих учителей. Также получили много приятных воспоминаний с одноклассниками, ведь многие выезжали на каникулах за пределы республики, путешествуя с классом.

В новом 2025 году наша школа будет отмечать юбилей – 50 лет со дня создания. Будет много интересных мероприятий, посвященных этой дате. Не забудьте поучаствовать в школьном конкурсе, который будет проводиться к этому событию. Составьте уникальный логотип, соответствующий атрибутам школы, и, возможно, именно вы станете победителями и получите щедрые призы.

Бальджира ЗУЛАЕВА

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

БЛИЦОПРОС



КАКИМ БЫЛ ДЛЯ ВАС УХОДЯЩИЙ ГОД?

Для меня 2024 год был одним из самых лучших в жизни! Он помог мне завести новые знакомства и узнать много нового. В любое время года находились моменты, когда я чувствовала себя счастливой.

А каким был 2024 год для наших учителей и учеников?

Ирина Анатольевна ШАИНА, классный руководитель 7 «в» класса:
- В восточной культуре уходящий год Зелёного Деревянного дракона символизирует удачу и успех. Для моего 7 «в» класса уходящий год действительно оказался успешным. Во всех школьных мероприятиях ученики занимали призовые места, они активно принимали участие во всероссийской олимпиаде школьников, успешно прошли школьный и муниципальный этапы и теперь готовятся к республиканскому. Год запомнился тем, что я дважды со своими ребятами съездила на незабываемые экскурсии, мы посетили красивейшие города Пятигорск и Краснодар.



бразительным искусством, шахматами. Также они участвуют в различного рода конкурсах, соревнованиях, состязаниях, фестивалях. У них многое получается, они ставят цели и достигают их.

В уходящем году два человека - Тавунов Алдар и Дорджиева Данара - побывали в международном детском центре «Артек». Эренценова Энкира стала обладательницей приза зрительских симпатий в музыкальном конкурсе калмыцкой песни «Теегин Айс».

Несмотря на то, что год был высоким, он оказался благоприятным. Было много новых достижений, открытий, впечатлений. Очень надеюсь, что наступающий 2025 год, а это год Зелёной Деревянной Змеи, окажется ещё лучше. Ведь по прогнозам он сулит мирные, со-

зидательные перемены в жизни каждого человека. Удачи всем нам в новом году!

зидательные перемены в жизни каждого человека. Удачи всем нам в новом году!

Альма Владимировна ГОРЯЕВА, классный руководитель 8 «г» класса:

- Уходящий год подарил много интересных событий. Среди них самые запоминающиеся - поездки классом в Адыгею, Северную Осетию, участие в ежегодном мероприятии «Осенний бал». В этом году я наконец-то научилась плавать.



Справилась со своим страхом высоты и наслаждалась видами и красотами Кавказских гор с высоты 3016 метров. Этот год выдался насыщенный для нашей семьи - поездки, открытия, достижения! От наступающего года ждем только самых положительных эмоций, воплощения в жизнь самых смелых и интересных проектов. Пусть он будет годом исполнения желаний и подарит каждому как можно больше счастливых дней и счастливых встреч!

(Продолжение на 2-й стр.)

БЛИЦОПРОС

КАКИМ БЫЛ ДЛЯ ВАС УХОДЯЩИЙ ГОД?

Арман МАНХАКОВ, ученик 7 «в» класса:

– В этом году мне запомнилась наша поездка в Краснодар вместе с классом. Было очень интересно и весело! Участвовал в различных школьных олимпиадах, после чего прошёл дальше на муниципальные этапы. Также был на турнирах по самбо. От следующего года я ожидаю таких же ярких и насыщенных моментов в жизни! Этот год дал мне возможность развиваться ещё больше в том направлении, в котором хотел. Я буду и дальше стремиться делать новое и потихоньку добиваться своих целей.



мероприятиях. Например, «Орлята России» или Движение Первых. Хочу и дальше идти вперёд и буду делать всё от меня зависящее.

Бат МАНДЖИЕВ, ученик 5 «б» класса:

– В этом году я запомнил поездку в Кисловодск вместе с классом. Было очень увлекательно и весело! Не так давно у нас появился ещё один новый член нашей семьи – это моя младшая сестрёнка, я очень рад пополнению и люблю её всем сердцем! Так как я в этом году только перевёлся в семнадцатую школу, мне было сложно освоиться в ней и начать знакомство с новыми людьми. Но в итоге сейчас всё хорошо! Я обрёл друзей и дружелюбных одноклассников. Мне понравился этот год, для меня, как видите, он прошёл отлично!



От следующего года я ожидаю ещё больше веселья и всплесков эмоций!

Мария НАДБИТОВА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Дорогие ученики, учителя и родители! С наступающим Новым годом!

Желаем, чтобы в новом году ваша жизнь была так же ярка, как новогодние огоньки, а оценки — так же высоки, как новогодняя елка! Пусть каждый урок приносит радость, а домашние задания magically исчезают)

Смешных моментов и веселых праздников!

Редакция газеты «Семнашка»

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ИЗ ПРОШЛОГО – В БУДУЩЕЕ

Время летит незаметно, и вот уже приближается конец года.

Учителя и ученики нашей школы поделились своим мнением о годе уходящем и о том, что они ждут от 2025 года.

КАКИМ БЫЛ ДЛЯ ВАС УХОДЯЩИЙ ГОД?

Тимур Евгеньевич ЗАНКИДАРОВ:

– Для меня уходящий год был замечательным и продуктивным. Я многому научился и многого добился.

ремен. Ведь в новом учебном году я столкнулась с таким прекрасным и нелегким опытом, как классное руководство.

Кермен Шуркаевна КЕКЕЕВА:

– Уходящий год был особенным по-своему и оставил много положительных эмоций и впечатлений. А еще познакомил со многими интересными людьми.

Айта МУХАРАЕВА, 6 «б» класс:

– Этот год оставил много разных чувств и надежд, он был интересный и уникальный.

Екатерина Мартовна МАЧКАЕВА:

– Для меня уходящий год был ярким, насыщенным и местами непростым. Но самое главное – этот год стал для меня годом больших пе-

Айса ЛЯЛИНА, 8 «а» класс:
– Год был весьма разнообразным, его несколькими словами точно не описать.

Дельгира ЕХАЕВА, 7 «д» класс:

– Он был разнообразным, со своими минусами и плюсами.

ЧТО ВЫ ЖДЁТЕ ОТ ГОДА ЗМЕИ?

Тимур Евгеньевич ЗАНКИДАРОВ:

– Жду хороших оценок по информатике.

работе.

Айта МУХАРАЕВА, 6 «б» класс:

– Жду новых нервных клеток и весёлых приключений!

Кермен Шуркаевна КЕКЕЕВА:

– Жду таких же положительных эмоций, достижений и успехов во всех начинаниях.

Айса ЛЯЛИНА, 8 «а» класс:
– Много денег, прилива дохода, удачу, ну и пару миллионов долларов в придачу в принципе будет достаточно.

Екатерина Мартовна МАЧКАЕВА:

– Новый год – это волшебный праздник, когда чудес хочется каждому человеку. От года Змеи я, прежде всего, жду незабываемых впечатлений, успеха и радости в

Дельгира ЕХАЕВА, 7 «д» класс:
– Пятёрку по сольфеджио и слетать на Мальдивы.

Мария НАДБИТОВА

НАШИ ВЫПУСКНИКИ – ЛУЧШИЕ!

По итогам 2023-2024 учебного года наша школа занимает первое место среди общеобразовательных учреждений города по среднему балу ЕГЭ, что составляет 70,4 балла.

17-ю школу закончили 13 медалистов, из них 10 - первой степени и 3 - второй степени. Наши выпускники поступили в престижные вузы: МГТУ (Московский государственный технический университет) им. Баумана, финансовый университет при правительстве России, в медицинские и другие высшие учебные заведения страны.

Также наша школа приняла участие в конкурсе и выиграла грант в размере 500 тысяч рублей. Проект называется «Безопасная дорога детства».

ВРЕМЯ ГЕРОЕВ

Ученики 8 «б» и 9 «б» классов стали свидетелями вдохновляющего урока мужества, который провела учитель истории Г.С. Надбитова. В гости к школьникам пришли настоящие герои — представители Центра развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи «ВОИН». Ребята с интересом слушали выступление Арслана Шовадаев-

ИТОГИ ГОДА

ва - инструктора-методиста и участника специальной военной операции, который был удостоен медалей «За отвагу», «За воинскую доблесть» и за службу в спецназе. Гость поделился своими историями, рассказал о значении мужества и патриотизма, о том, как важно быть готовыми к любым вызовам времени.

ГОСТЯМ ВСЕГДА РАДЫ

В нашей школе прошел городской фестиваль «Калейдоскоп традиций народов России». Этот праздник объединил культуры народов, подчеркнув многообразие и единство страны.

С особым удовольствием встречали гостей из Луганской народной республики. Для гостей активисты Движения Первых провели увлекательную экскурсию по школе. А наставники Орлят Бондаренко М. и Донгруппова С. провели интересную игру на сплочение и развитие коммуникативных навыков. В рамках фестиваля поиграли в волейбол, что добавило спортивного духа и веселья. Также гости посетили музей Д.Н. Кугультинова, школьный музей боевой славы, где наши активисты подробно рассказали об экспозициях музеев.

Арина БОСХАМДЖИЕВА

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРАВИЛА, КОТОРЫЕ НАДО ЗНАТЬ

Приближаются зимние каникулы, во время которых необходимо позаботиться о сохранении здоровья и безопасности. Для этого нужно знать и соблюдать следующие правила безопасности:

1. Соблюдайте правила дорожного движения в зимнее время. Будьте осторожными и внимательными во время движения по дороге. В зимнее время на дороге больше опасностей. Используйте свето-возвращающие элементы на одежде в темное время суток; дорогу переходите по пешеходной дорожке, на зеленый свет.
2. Соблюдайте правила личной безопасности на улице. Не разговаривайте с незнакомыми людьми; не соглашайтесь на предложения незнакомых взрослых; не садитесь в незнакомый транспорт; соблюдайте правила поведения в общественных местах; не подходите, не трогайте руками подозрительные предметы; всегда сообщайте родителям о своем местонахождении.
3. Соблюдайте правила безопасного поведения во время прогулок. Запрещается пребывание на реке, водоеме в период зимних каникул. Остерегайтесь гололёда во избежание падений и получения травм; будьте внимательны вблизи зданий, с крыш которых может свисать снег и лёд.
4. Соблюдайте правила безопасности поведения во время новогодних мероприятий.



Не используйте пиротехнические средства (хлопушки, бенгальские огни, петарды и др.)

5. Соблюдайте правила укрепления здоровья. Сократите время пребывания в местах скопления людей; избегайте контакта с больными людьми; чаще мойте руки, реже касайтесь руками носа и губ.

Бальджира ЗУЛАЕВА

ХОГМАНАЙ, СОЛЛАЛЬ И ДРУГИЕ

Каждый раз мы стараемся придумать что-то новое и интересное к наступающему Новому году: украшаем дом, обновляем интерьер, покупаем подарки, продумываем меню. И каждый год этот праздник хочется отметить так, чтобы было необычно и запомнилось надолго. Для тех, кто устал от традиционного хоровода вокруг елки и хочет попробовать что-то новое, предлагаем познакомиться с забавными новогодними традициями разных стран.

х х х

В Англии на Новый год проходит традиционное карнавальное шествие, во главе которого всегда идет Лорд Беспорядок. Среди действующих лиц карнавала можно увидеть Шалтая-Болтая, Мартовского Зайца и многих других. У британцев принято украшать свои дома венками из омелы — вечнозеленого растения. Считается, что омела обладает магической силой. И когда в новогоднюю ночь звенят колокола, влюбленные или супруги должны целоваться

под таким венком, чтобы их жизнь была благополучной и счастливой.

Главное блюдо на праздничном столе — запеченная курица.

х х х

Некоторые россияне в новогоднюю ночь пишут на бумажках свои желания, затем сжигают их, пепел высыпают в бокал с шампанским и выпивают. Все это нужно успеть сделать, пока бьют куранты. Похожая традиция есть в Испании. Для всех гостей новогоднего

застолья заранее подготавливают по 12 виноградин — по одной на каждый удар колокола. Испанцы верят, что если успеть съесть все ягоды за 12 ударов, год обязательно будет успешным.

х х х

Шотландцы в новогоднюю ночь поджигают бочки с дегтем и катят их по улицам города. Таким образом сжигают старый год и очищают дорогу в новый. По пути на новогодний ужин к шотландцу необходимо взять с собой уголек, чтобы бросить его в очаг хозяйина. Так шотландцы желают удачи в новом году.

Шотландский Новый год носит название «Хогманай» (Хогманэй). И проходит в формате праздника огня.

Самый желанный первый гость 1-го января в шотландском доме — брюнет, который переступает порог не с пустыми руками. Мужчина с темными волосами, согласно местным поверьям, приносит удачу.

х х х
В Южной Корее празднуют два новых года: первый — с 31 декабря по 1 января, как во всем мире. Второй — традиционный корейский праздник Соллаль, который отмечают по лунному календарю.



Соллаль — это самый главный, самый масштабный праздник у корейцев, который проводят в кругу семьи. И все корейцы обязательно собираются в одном доме, приезжая из столиц, больших городов в дом своих родителей или старших членов семьи. Раньше праздник Соллаль длился 14 дней, но со временем количество выходных сокращалось и сейчас дошло до трёх.

Мария НАДБИТОВА

ВПЕЧАТЛЕНИЯ



НЕЗАБЫВАЕМОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ



На осенних каникулах мы всем классом совершили незабываемое путешествие в Северную Осетию. Это удивительное место с потрясающей природой, богатой историей и гостеприимными людьми!

В первую очередь нас впечатлили природа Северной Осетии и ее климат. Природа там потрясающая, и во многих местах не тронутая человеком. А еще много впечатлений оставила культура этой республики: героический эпос и народные обычаи, переплетение языков и культур разных народов, проживающих на этой гостеприимной земле.

Мы увидели немало местных достопримечательностей. Один из них, впечатливших нас, это памятник Уастырджи в скале в Алагирском ущелье — покровителя мужчин, путников и воинов, защитника слабых и обездоленных.

Прогулялись по невероятно красивому Красногвардейскому парку во Владикавказе. Многие его достопримечательности посвящены событиям, происходившим в истории Северной Осетии. Есть в парке Аллея Славы, на которой похоронены деятели искусства, красноармейцы, люди, отдавшие жизнь за Родину. В этом же парке установили памятник жертвам захвата школы в городе Беслан. По парку приятно прогуляться и погрузиться в историю Северной Осетии.

Также мы искупались в горячих термальных источниках. Прекрасный вид на горы, свежий воздух! Мы были рады посетить эту живописную республику и обязательно туда вернемся!

Айта ТАВУНОВА

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



САМЫЕ БЛИЗКИЕ

Многие люди считают, что семья — это САМОЕ главное в их жизни. Семья — это не всегда кровное родство, а еще и люди, связанные общностью быта и своими чувствами, но важно, что все мы равны! Ведь главное — это не само слово «семья», а взаимоотношения между людьми.

И у меня возник вопрос: все ли считают, что семья — это не просто слово? Сегодня мы узнаем мнение о семьях учеников и преподавателей нашей школы.

Аюка ДАВИНОВ, ученик 7 «в» класса:

— У меня большая и любящая семья. Она состоит из четырех человек: мама, папа, младший брат и я. В свободное время, когда собираемся вместе, мы смотрим телевизор и разговариваем друг с другом. Моя мама временно не работает, а папа работает первым заместителем главы Кетченеровского района. Я очень люблю свою семью и всегда буду любить ее. Для меня семья — это поддержка и опора, дорогие мне люди и незабываемые воспоминания.



Юлия Анатольевна ЭЛЬДЯЕВА, классный руководитель 7 «г» класса:



— Моя семья — это самые близкие и дорогие мне люди. Мама, с которой мы интересно проводим время вместе, гуляем по городу, разговариваем на различные темы, можем зайти в кафе или же посидеть дома у телевизора с чашкой чая. С мамой и папой украшаем дом к Новому году, вырезаем снежинки. Заниматься чем-то полезным очень увлекательно, особенно с близкими людьми. В свободное от работы время люблю общаться с друзьями и коллегами — отпраздновать какое-нибудь событие или просто побеседовать о жизни.

Вот уже третий раз мы со моим младшим братом встречаем Новый год в Москве. В честь этого праздника я покупаю конфеты своим племянникам и делаю сладкие подарки каждому, независимо от их возраста, ведь самое главное — внимание.

Я очень люблю свою семью и дорожу ею больше всего на свете! Для меня семья — это душевный комфорт, забота, доброжелательность, теплые отношения и взаимопомощь!

Энкира ЭРЕНЦЕНОВА

БЛИЦОПРОС



ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ НА КАНИКУЛАХ

Все мы в предвкушении наступления Нового года, а особенно зимних каникул. Как у взрослых, так и у детей есть свои задачи, запланированные на этот период. Но некоторые ребята совсем не знают, чем же им заняться, кроме поедания мандаринов и новогодних салатов... Нам стало интересно, чем же займутся ученики нашей школы на каникулах? Сейчас и выясним.

Данара ДОРДЖИЕВА, ученица 7 «в» класса:

— Я очень люблю зиму, потому что наступает новый год. Приезжают родственники из разных городов, и мы проводим время вместе. Также я планирую гулять с друзьями и лепить снеговиков, если, конечно, выпадет снег. И, конечно же, буду есть много сладостей и мандаринов — куда же без них!

Байрта МАНДЖИЕВА, ученица 8 «а» класса:

— На зимних каникулах я планирую гулять с друзьями, чтобы немного отдохнуть от учебы. На конец-то Новый год! Мы будем праздновать его с семьей, а так как к нам и родственники приезжают на праздник, то нужно еще успеть украсить дом. Также я увлекаюсь танцами и собираюсь выучить новые элементы хореографии. Мне будет чем заняться на этих каникулах, так что не заскучаю!

Айта ДОРДЖИ-ГОРЯЕВА, ученица 8 «д» класса:

— Зимние каникулы — это лучшее время для отдыха, а пока мы готовимся к праздникам. В этом году наша семья решила купить ёлку на Новый год и нарядить её красивыми игрушками. Будем обязательно готовить разные вкусности на праздничный стол! Буду гулять! Делать подарки! Жду с нетерпением эти праздничные дни, от которых получу кучу эмоций!

Виктория КУБЮН, ученица 5 «б» класса:

— Я хочу на зимних каникулах повеселиться! Уже сейчас всей семьей готовимся к Новому году. Мы с мамой будем готовить новогодние салаты, а сестра с папой будут украшать дом. А если выпадет много снега, то будем гулять с подругами или семьей, играть в снежки, лепить снеговика!

Энкира ЭРЕНЦЕНОВА

ГОРДИМСЯ ТОБОЙ, АЙЛАНА!

В мире художественной гимнастики ярко сверкает звезда из нашей школы. **Айлана Джоникова** - мастер спорта, которая в свои 17 лет уже достигла значительных высот в этом грациозном виде спорта.

Айлана начала заниматься гимнастикой в возрасте четырех лет, когда родители привели её на первое занятие. С тех пор она не только полюбила этот вид спорта, но и посвятила ему 13 лет своей жизни.

Сейчас Айлана учится в 11 классе и продолжает активно тренироваться. Она выступает как в личных, так и в групповых упражнениях и входит в состав сборной команды Республики Калмыкия по художественной гимнастике. За годы тренировок Айлана со своей командой объездила множество городов, ставшая победителем и призером различных всероссийских соревнований.

В феврале Айлане покорилась очередная высота - она стала победителем чемпионата ЮФО в групповых упражнениях. Это событие стало очередным шагом на пути к её мечте — представлять нашу страну на международной арене.



С командой Айлана также принимала участие в международных соревнованиях и концертах, выступая вместе с известными российскими артистами во Дворце гимнастики Ирины Винер.

Ноябрь 2024 года стал знаковым для Айланы: ей вручили удостоверение мастера спорта России по художественной гимнастике. Этот титул стал результатом многолетнего труда и упорства юной гимнастки.

Айлана Джоникова — яркий пример того, как настойчивость и любовь к спорту могут привести к успеху. Её достижения вдохновляют многих молодых спортсменок, показывая, что мечты сбываются, если к ним стремиться с полной отдачей. Впереди у девушки новые горизонты и победы, и мы с нетерпением ждем её будущих успехов на спортивной арене.

Милана МАНДЖИЕВА

ТАНЕЦ НА СЦЕНЕ КРЕМЛЯ

8 ноября образцовый коллектив балета «Олимп» блистательно представил наш регион на фестивале хореографического искусства в Государственном Кремлевском Дворце в рамках национальной премии «Гордость страны».

В составе творческого коллектива есть и ученики нашей школы: Милана Лиджиева из 9 «а», Ильяна Гришкеева из 6 «в» и Цеден Шатлаев из 10 «а» классов.

- В «Олимпе» мы самый первый состав - старшая группа, - рассказывает Милана Лиджиева. - Каждое занятие для всех нас - это радость. Мы часто ездим в разные города на конкурсы, один из них состоялся недавно в Москве. Пока ехали, играли в разные игры, пели песни, рассказывали страшные истории. За день до выступления была релетиция, а потом мы отправились в Кремлевский дворец. Мы хорошо выступили, нас поддерживали другие ансамбли. Конечно, нам было очень приятно. На фестивале мы познакомимся со многими ребятами.

Ангелина БАСАНГОВА

НА ДОСУГЕ

КИНО ДЛЯ НАСТРОЕНИЯ

Устроиться с кружкой горячего какао на диване и провести марафон лучших рождественских фильмов — идеальный способ проникнуться праздничным настроением. И мы считаем, что начинать никогда не рано, ведь готовиться к Новому году всегда так приятно: выбор подарков, украшение елки, составление праздничного меню, ну и просмотр старых добрых рождественских комедий, где всё всегда хорошо заканчивается!

Представляем список фильмов, которые помогут вам справиться с этой задачей!

«Тариф Новогодний»

Романтическая комедия. Новогодняя ночь всегда полна чудес и сюрпризов. Чудеса нашего времени часто происходят благодаря техническому прогрессу, хотя и не без участия Деда Мороза, который нынче может оказаться простым продавцом телефона Мечты...

«Гринч — похититель Рождества»

Жил-был в городе Ктограде человек, и звали его Гринч. Больше всего Гринч ненавидел Рождество. В то время как все население Ктограда веселилось от души, барометр и без того всегда плохого настроения Гринча показывал нечто ужасное. И вот однажды злобный житель горы решил покончить с этим праздником раз и навсегда. Пока беззаботные ктовичи сладко спали в предпраздничную ночь, вероломный Гринч решил украсть у горожан их Рождество.

«Один дома»

Прошло более тридцати лет с тех пор, как наш любимый рождественский фильм «Один дома» заработал в прокате 285 миллионов долларов, но нам никогда не надоест смотреть на то, как 8-летний Кевин Мак-Калистер срывает планы мерзких бандитов!

«Один дома-2: затерянный в Нью-Йорке» (1992)

Кевин Мак-Калистер вернулся! Но теперь он один не дома, а в Нью-Йорке, и у него достаточно денег и кредитных карточек, чтобы превратить Большое Яблоко в собственную площадку для игр. К тому же его старые приятели — жулики Гарри и Марв — сбегали из тюрьмы. Новые западни и ловушки уже ждут горе-бандитов.

Бальджира ЗУЛАЕВА

ЧТО ГОД ГРЯДУЩИЙ НАМ ГОТОВИТ?

2025 год обещает быть ярким и насыщенным! Каким именно — зависит от вашего знака зодиака. Пристегните ремни, держитесь за шляпу, и поехали!



Овен

Овны, приготовьтесь к взлету! Этот год словно горная вершина, которую вы покорите с вашим фирменным энтузиазмом. Только не забудьте взять с собой кислород — успех может немного вскружить голову. (Совет: научитесь говорить «нет» — не все задачи достойны вашего блестящего ума).



Телец

Тельцы, ваша практичность и упорство будут вознаграждены! Финансовая стабильность и уют в доме — вот ваши главные спутники в 2025 году. Не забудьте выделить время на себя любимого — баловать себя вкусеньким и приятными мелочами разрешается! (Совет: избегайте споров о мелочах — экономия нервов тоже важна).



Близнецы

Близнецы, готовьтесь к интеллектуальному марафону! Новые знакомства, увлекательные проекты и море информации — ваш разум будет работать на полную мощность. Главное — не забывайте отдыхать и переключаться, чтобы не перегореть. (Совет: научитесь говорить «подожди», чтобы не хвататься за все сразу).



Рак

Раки, ваша интуиция будет вашим лучшим другом. Доверьтесь своим чувствам — они приведут вас к уди-

вительным открытиям и решениям. Этот год — время для самопознания и раскрытия вашего творческого потенциала. (Совет: не бойтесь проявлять эмоции — они делают вас ярче и привлекательнее).



Лев

Львы, ваше обаяние будет ослепительным! Этот год — время для романтических приключений и ярких впечатлений. Но помните: даже королю нужно иногда отдыхать от аплодисментов. (Совет: не забывайте о друзьях — иногда поддержка важнее успеха).



Дева

Девы, пора наслаждаться плодами своих трудов! После периода напряженной работы вы заслужили отдых и признание. Не стесняйтесь хвалиться своими достижениями — вы этого достойны! (Совет: разрешите себе немного расслабиться и не быть идеальными — иногда это приятно).



Весы

Весы, ваша дипломатичность будет высоко цениться! Этот год — время для сотрудничества и компромиссов. Научитесь находить баланс между своими желаниями и потребностями окружающих. (Совет: не бойтесь сказать правду — изящество не означает лицемерие).



Скорпион

Скорпионы, интуиция — ваше оружие! Этот год — время для смелых решений и решительных действий. Доверьтесь своей интуиции — она не подведет. (Совет: не забудьте о

радости — иногда можно позволить себе немного несерьезности).



Стрелец

Стрельцы, пора расширить свои горизонты! Путешествия, новые знакомства и увлекательные приключения — это ждет вас в 2025 году. Не бойтесь выходить из зоны комфорта. (Совет: планируйте заранее — импровизация хороша, но не всегда).



Козерог

Козероги, ваша целеустремленность принесет плоды! Этот год — время для профессиональных успехов и достижения долгосрочных целей. Но помните: успех — это не только работа, но и отдых. (Совет: научитесь делегировать — вы не супергерой).



Водолей

Водолеи, ваша оригинальность будет востребована! Этот год — время для инноваций и творческих экспериментов. Не бойтесь быть непохожими на других — это ваше достоинство. (Совет: слушайте других, но не бойтесь идти своим путем).



Рыбы

Рыбы, ваша интуиция — ваш лучший советчик! Этот год — время для душевного равновесия и гармонии. Доверьтесь своим чувствам и не бойтесь просить помощи. (Совет: не забывайте о себе — забота о других важна, но не в ущерб себе).

Пусть 2025 год будет для вас годом исполнения желаний и ярких впечатлений! Удачи!

Арина БОСХАМДЖИЕВА

Главный редактор

Бальджира Зулаева

Над номером работали:

Ангелина Басангова, Арина Босхамджиева, Милана Манджиева, Мария Надбитова, Айта Тавунова, Энкира Эренценова

Тираж:
450 экз.

ТИПОГРАФИЯ:
Газета отпечатана в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя». 356240, Ставропольский край, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ № 1520